
Пеленьо Руслан Андрійович – професор кафедри мікробіології та вірусології, доктор ветеринарних наук. 
Народився у с. Цеперів Кам’янка-Бузького району Львівської області у 1979 році. Після завершення нав-
чання у Новояричівській середній школі став студентом факультету ветеринарної медицини Львівської 
академії ветеринарної медицини імені С. З. Ґжицького, яку закінчив з відзнакою у 2001 році, здобувши 
фах лікаря ветеринарної медицини. До вступу в аспірантуру працював лікарем ветеринарної медицини. 
З грудня 2001 року і до нині безперервно працюю у Львівському національному університеті ветеринар-
ної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького. 
За цей час захистив дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата (2008 р.) і доктора наук (2019 р.) 
та пройшов шлях від аспіранта до професора кафедри. Вчене звання доцента отримав у 2009 році, про-
фесора – 2020 році. Маю понад 20 років викладацької діяльності.
Автор навчальних посібників з грифом МОН і МАП України, статей, що індексуються у наукометричних 
базах Scopus та Web of Science та опублікованих у фахових виданнях України, Технічних умов, Держав-
них стандартів України, два з яких Стандарти вищої освіти.  Загальна кількість – понад 160 наукових та 
навчально-методичних праць. 
Наукові інтереси – мікробіоценоз організму тварин, виробничих потужностей та довкілля. Під моїм ке-
рівництвом дисертації захистили один здобувач освітньо-наукового ступеня доктора філософії та одна 
здобувачка наукового ступеня кандидата наук. Нині керую підготовкою 5 аспірантів і 1 докторанта. 
Був членом спеціалізованої вченої ради Д 35.826.03 із захисту кандидатських і докторських дисертацій 
та разових вчених рад для присудження ступеня доктора філософії.
З 2011 по 2024 рік був двічі обраний деканом факультету громадського розвитку та здоров’я. За час 
роботи на цій посаді було одержано ліцензії на підготовку здобувачів за різними рівнями вищої освіти за 
спеціальностями 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза, 081 Право, 011 Освітні, педагогічні 
науки, 226 Фармація, промислова фармація, 227 Фізична терапія, ерготерапія, 017 Фізична культура і 
спорт; розроблено 18 освітньо-професійних і 1 освітньо-наукову програми, які були акредитовані Мініс-
терством освіти і науки України і Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти. Із фор-
муванням науково-педагогічного, допоміжного персоналу та матеріально-технічного забезпечення ство-
рено 3 нових кафедри, зокрема кафедру права, кафедру фармації та біології і кафедру реабілітації та здо-
ров’я людини. Суттєво покращено матеріальний стан всіх кафедр факультету. Вказані заходи дозволили 
за 5 років сформувати найчисельніший за кількістю здобувачів вищої освіти факультет Університету.
Впродовж двох термінів був Головою науково-методичної підкомісії сектору вищої освіти Науково-мето-
дичної ради Міністерства освіти і науки України з аграрних наук та ветеринарії. 
Нагороджений грамотою Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехно-
логій імені С. З. Ґжицького (2021 р.), подякою та почесною грамотою Міністерства освіти і науки України 
(2022 р., 2024 р.). 
Одружений, батько двох дітей.
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